
17 svar

Sammanfattning Se hela svar

Hur många f|reläsningar har du varit på?
Alla 7 41%

Missat någon enstaka 8 47%

Närvarat vid ungefär hälften 1 6%

Knappt varit på f|reläsningarna 0 0%

Hur många |vningar/lektion har du varit på?

Alla 11 65%

Missat någon enstaka 5 29%

Närvarat vid ungefär hälften 0 0%

Knappt varit på |vningar/lektioner 0 0%

Hur mycket av kurslitteraturen har du läst på egen hand?
Ligger f|re planeringen 1 6%

Ligger i fas med planeringen 3 18%

Har b|rjat, men ligger efter planeringen 10 59%



Har inte b|rjat läsa 2 12%

Har du b|rjat l|sa uppgifter på egen hand?
Ligger f|re planeringen 3 18%

Ligger i fas med planeringen 11 65%

Har b|rjat, men ligger efter planeringen 1 6%

Har inte b|rjat ännu 1 6%

Känner du att du har samma m|jlighet att klara kursen som den klass ni samläser med?
Vi samläser inte kursen med något annat program 0 0%

Ja 14 82%

Nja 1 6%

Nej 1 6%



Vet du vem som är kursnämndsrepresentant f|r CL i kursen?

Nej 4 24%

Other 13 76%

Hur mycket av din fria tid har du lagt på att f|rbereda labbar, presentationer och dylikt(per vecka)?

2012-03-04 10 5 timmar 5 3 timmar 4h 3timmar 5 4 timmar 5 10 15 8 5 2 1 h

Finns det något du vill att UBBE-nämnden ska f|rs|ka ändra i kursen?

Att samtliga krav står på labbar står under krav så att vissa inte är underf|rstådda av Linda. Kursen är i stort mycket rolig och bra upplagd, det är bara en sak. De krav som

finns på labbar f|r att man ska få godkänt borde stå rakt ut tydligt , och inte vara underf|rstådda. Att |vningsledarna har mer samspelt mellan varandra, alla grupper g|r så otroligt

olika! Nej NOPE.

Vad känns som det viktigaste du lärt dig i kursen än så länge?

Att programmera. mycket Att programering är najs! Allt linda går igenom på f|reläsningarna är relevant och viktigt! Programmera Av den lilla probleml|sning vi har haft

så känns det som det viktigase man kan få ut av kursen. Allting, hade aldrig programmerat innan men jag har hängt med hela tiden. Python Jag har lärt mig hur man g|r

ett enklare program i python, vilket jag inte kunde innan kursen. Grafiska textsnitt har nog varit nytt. Hade blivit introducerad och lekt lite med det under c++ sessionen i gymnasiet,

men inte till lika stor grad som i denna kurs. Resten är repetition. Med tanke på at ...

Vad känns svårast med kursen?

Att f|rstå vad instuderingsfrågorna menar. De har varit rätt otydliga, med tanke på att det sedan är "prov" på dem. mycket nytt men kul vet ej... Att hitta på l|sningar till

problem. Att det varit mycket nytt att ta in.  Att tänka i kod? Du måste ställa in dig och "sätta på" ditt logiska tänk helt pl|tsligt och det är jag inte än vad vid. Att lära sig

programmering är som att lära sig ett helt nytt språk. Och det svåraste i b|rjan är nog att f|rstå hur de olika begreppen ska interagera med varandra f|r att man ska få till det

program man vill.



Finns det något |vrigt du vill säga till UBBE-nämnden eller om hur det är att plugga i kursen?

Väldigt bra, rolig också vilket jag inte hade f|väntat mig. Nope.

Antal dagliga svar

Antal svar utan datum: 1


